

潢川县首届大型国际冰雕展开幕

市民体验冰火两重天

信阳消息(李健 瓮启兵) 冰雪奇缘,酷爽一夏。7月18日,潢川县首届大型国际冰雕展火爆开幕。各种造型奇特、栩栩如生的冰雕与市民见面,市民们也争相体验从酷暑烈日瞬间“穿越”回冬天的冰火两重天的感觉。

活动当天,室外最高温度达到28℃,而500平方米冰雕展馆内只有-10℃左右,堪为一派北国风光。很多

市民一大早就来到活动现场,排成长队。在展馆里,冰雪大滑道、复仇者联盟、醍醐酒吧、怪兽大学、时光隧道、小黄人等主题冰雕应有尽有,淋漓尽致地展现了活泼有趣的冰雕创意。通过雾冰与透冰的交叠组合以及灯光、背景、音乐的呈现,让前来参观的市民们体验到了这个夏天前所未有的冰爽之旅。不少小朋友玩得兴起,久

久不愿离开,小脸被冻得通红。为了让市民们能够尽情地享受夏日冰雕展带来的无穷乐趣,主办方还特意准备了千余件防寒雪衣,免费提供给前来参观的市民使用。市民穿上暖暖的雪衣,尽情地喜爱的冰雕人物来了个亲密接触。

据悉,本届冰雕展引进国内顶级团队打造,此次活动将持续到8月31日。



今年,光山县过线大专以上的学生有6200余人,入学时,他们不用再承受肩背手提行李的重担了。据悉,县内一家快递公司出资11万余元为他们免费托运行李。昨日,该公司开设县城服务点8个、乡镇服务网点18个,为前来办理托运业务的大学新生登记行李件数及重量。 谢万柏 摄

平桥区王岗乡

加强禽流感排查防疫

信阳消息(田风雷)为 防止重大动物疫情发生,保障人民群众的生命财产安全,近日,平桥区王岗乡对全乡畜禽养殖场、农户的畜禽圈舍等进行全面的拉网式排查和防疫。

王岗乡15个行政村的动物防疫人员逐村逐户对饲养家禽情况进行排

查、登记、统计,做到信息在 册,切实做好基础工作。同时,向群众宣传禽流感的危害和预防知识,教育村民要勤洗手、多通风、锻炼身体,养成良好的生活习惯。

截至目前,王岗乡给辖区30000多只鸡和1000多只鸭注射了疫苗。

息县供电公司

便民举措贴心服务客户

信阳消息(葛晓宁)“自从提前收费时间后,用户都赶在8时前来交费,避免了高温与酷暑。”昨日上午7时30分,息县供电公司营业厅内的4个窗口一片繁忙,接待前来交纳电费的用户。

针对7月和8月天气炎热的实际情况,息县供电公司积极采取措施,保障用户交费畅通。延长营业收费时间,将营业时间调整为7

时30分至18时。拓宽交费渠道,积极发展代收网点。除了在营业厅购电外,用户可以就近在移动POS机社会代收点、邮政代收点、国都代收或者在支付宝公众服务平台、95598网站便捷交费。在营业厅公布营业班长及专责电话,为用户提供24小时服务。

该公司通过这三项便民举措,将供电服务工作做实、做细,让其更贴近民心。

信阳新闻网 www.xyxw.com.cn

信阳2015 新闻网

触屏版

手机客户端 (Android/ios)

拿出手机 快来扫一扫!